

ఎన్ఆర్ఐల బాధను చెప్పాం

- అల్లు అరవింద్

“తేజోత్ మా బ్యానర్లో ఎప్పటి నుంచో సినిమా చేయాలనుకుంటున్నాం. ఇప్పటికి కుదిరింది. ‘భలే భలే మగాడివేయే’ తర్వాత మారుతితో చేస్తున్న సినిమా ఇది. సందేశాన్ని సరదాగా చెప్పే నేర్పరితనం మారుతిలో ఉంది. ఎన్ఆర్ఐల కడ ఇది. ఈ సినిమా చూశాక వారిలో కొందరు ఆనందపడితే, ఇంకొందరు బాధపడతారు. ఇక్కడి వారితో కనెక్ట్ కాలేక ఎన్నాలైలు ఎలా బాధపడుతున్నారన్నది ఇందులో కీలక అంశం” అని అల్లు అరవింద్ అన్నారు. సాయి తేజ్, రాశీ ఖన్నా జంటగా మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రం ‘ప్రతిరోజూ పండగే’. అల్లు అరవింద్ సమర్థకుడు. బస్మీ వాస్ నిర్మాత. శుక్రవారం అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో చిత్రీకరించిన పాటతో మాటింగ్ మొత్తం పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా సాయి తేజ్ మాట్లాడుతూ “కడ విగననే వదులుకోకూడదు అనిపించింది. మారుతిగారి గత సినిమాల్లో హీరో పాత్రకి అరుదైన వ్యాధులు ఉండేవి. ఇందులో అతి మంచితనమే హీరోకున్న డిజార్డర్. ఆరు నుండి ఆరేళ్ల ఏళ్ల వయసు వరకూ అందరికీ కనెక్ట్ అయ్యే సినిమా ఇది” అని చెప్పారు. “సందేశాన్ని విశేషాత్మకంగా చెప్పాం. అన్ని అంశాలు కలగలిసిన ఫుల్ మీల్స్ ఇది. అరవింద్గారి బ్యానర్లో ‘విజేత’లాంటి సినిమా అవ్వాలని బాధ్యతగా తీసుకో” అని మారుతి చెప్పారు. తమనే, రాశీఖన్నా తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



జా.ఎన్టీఆర్ అంటే ఇష్టం

- రక్తిత్ శెట్టి

పుష్పర్ మల్లిఖార్జున, హెచ్.కె.ప్రకాష్ నిర్మిస్తున్న చిత్రం ‘అతడే శ్రీమన్మారాయణ’. సచిన్ దర్శకుడు. శాస్త్రి శ్రీవత్సవ నాయిక. కన్నడ, తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో ఈ సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. ఇటీవల బెంగళూరులో ఈ సినిమా ట్రైలర్ ఆవిష్కరణ జరిగింది. తెలుగు ట్రైలర్ను నాని విడుదల చేశారు. రక్తిత్ శెట్టి మాట్లాడుతూ “నా సినిమా ట్రైలర్ లను నేనే కట్ చేసుకుంటా. ఈ ట్రైలర్ను కట్ చేయడానికి నెల రోజులు పట్టింది. మూడేళ్ల జర్నీ ఈ సినిమా. లవ్, కామెడీ, యాక్షన్ ఆడ్యోపర్లా అన్ని అంశాలతో ఈ చిత్రం రూపొందింది. బెంగళూరులో 19 సెట్లు వేసి తెరకెప్పించాం. కన్నడలో డబ్బింగ్ పూర్తి చేశా. హిందీలో కూడా నేనే చెప్పాలనుకుంటున్నా. నిర్మాతల సహకారంతో ప్యాన్ ఇండియా లెవల్లో సినిమాను విడుదల చేయాలనుకుంటున్నాం” అని అన్నారు. రక్తిత్ శెట్టి చిత్రాల చేయాలని ఉందని నిర్మాతలు తెలిపారు.

ఎంఎఫ్ పెట్టుబడులకు ఆధార్ ఈ-కేవైసీ



ఇన్వెస్టర్ తొలిగా తేయాపి లేదా సెబీ గుర్తింపు గల వట్ కేయాపి పోర్టల్లోకి వెళ్లి రిజిస్టర్ చేసుకోవాలి. పెట్టుబడి పెట్టే సమయంలో ఇన్వెస్టర్ ఆధార్ నంబర్ లేదా వచ్చుపత్ర ఐడీని పొందుపరిచి దాన్ని ఉపయోగించుకునేందుకు తేయాపికి అధికారిం ఇవ్వాలి...

ఎ మ్యూచువల్ ఫండ్ (ఎంఎఫ్) స్కీమ్లో ఇన్వెస్ట్ చేయాల్సిన వార్డుల కోసం (కేవైసీ) ప్రచురించారు. ఇలాంటి స్కీములలోకి నగలు ఇన్వెస్ట్ చేయడం అకర్షణకరం, పెట్టుబడి విధి విధానాలు సరళం చేయడం కోసం సెబీ ఇటీవల ఆధార్ నంబర్ సహా యంతో ఈ-కేవైసీని ప్రచురించింది.

ప్రీమియం ప్రియమైనా...

ప్రయోజనాలన్నో..

నేటి నుంచి ఆర్డర్ డీపవ కొత్త మార్గదర్శకాలు అమల్లోకి

వీమా నియంత్రణ సంస్థ జీవిత బీమా పాలసీదారులకు మరింత లాభం చేకూర్చే రీతిలో కొన్ని కాలం క్రితం మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. అవి ఆదివారం (డిసెంబరు 1) నుంచి అమల్లోకి రానున్నాయి.

జీవిత బీమా పాలసీదారులకు మరిన్ని ప్రయోజనాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా బీమా నియంత్రణ, అభివృద్ధి సంస్థ (ఆర్డర్ డీపవ) ప్రకటించిన కొత్త మార్గదర్శకాలు నేటి (ఆదివారం) నుంచి అమల్లోకి వస్తున్నాయి.

పాలసీల్లో వస్తున్న మార్పులు..

ఈ మార్పుల వల్ల పెన్షన్ ప్లాన్లో ఇన్వెస్ట్ చేసిన వారు మెచ్యూరిటీ సమయంలో అందుకోగలిగే అప్పుడేవరకు ఉన్న కార్పస్లో 60 శాతం విల్ డ్రా చేసుకోవచ్చు. ఇప్పటివరకు ఈ పరిమితి 50 శాతమే ఉంది.

కోత్ పెన్షన్ నిబంధనల ప్రకారం యుటిలిటీ బై (యూటిలిటీ అనునదిని బీమా ప్లాన్) బీమా కంపెనీలు రాబడుల గ్యారంటీ ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఈ నిబంధనల కారణంగా బీమా కంపెనీలు రిస్క్ తగ్గించుకునే లక్ష్యంతో డెడ్ ఉప కరెన్సీలో ఇన్వెస్ట్ చేయవచ్చు.

Table with 2 columns: Item Name, Price. Includes items like పువ్వులు, చిత్తూరు, ముంజై.

Table with 2 columns: Item Name, Price. Includes items like పువ్వులు, చిత్తూరు, ముంజై.

డాక్టర్ రెడ్డిస్ లో డీఆర్ హెచ్ఎల్ విలీనం

హైదరాబాద్ (ఆంధ్రజ్యోతి బిజినెస్): డాక్టర్ రెడ్డిస్ లిమిటెడ్ (డిఆర్ఎల్) డాక్టర్ రెడ్డిస్ హాస్పిటల్స్ (డీఆర్హెచ్ఎల్)ను విలీనం చేయనున్నారు. ఎన్టీఎల్లో, హైదరాబాద్ బెంక ఆఫ్ కాల మేరకు విలీన ప్రతిపాదనకు రెండు కంపెనీలు వాటాదారుల అనుమతి తీసుకోవచ్చు.

అంధ్రజ్యోతి తలంబూలు

వివాహ ప్రకటనలు (Wedding Announcements) - VIP MATRIMONY. Includes details for various matrimonial services like Kamma-Reddy, and contact information.

